

# 美国：全国总动员 阻击埃博拉

随着西非埃博拉疫情持续恶化，美国政府最近几天针对西非旅客采取限制措施，增加防范埃博拉的屏障，降低埃博拉输入的风险。

## 来自西非疫区的旅客早晚要报告

美国最新措施是对来自西非埃博拉疫区的所有旅客进行密切监控。来自西非埃博拉疫区的所有旅客都要在入境前留下自己的联系方式，包括两个电子邮件地址、两个电话号码、家庭住址以及未来21天的住址。还有一名美国朋友或亲戚的姓名、地址和联系方式，以便跟踪联系。

入境后，这些旅客必须每天向美国相关州或地方政府卫生官员报告，内容包括早晚各一次的体温，有无头疼、关节和肌肉疼痛、虚弱无力、腹泻、呕吐、胃痛、没有食欲或不正常出血等埃博拉出血热症状。

如果他们出行，无论是本州内还是跨州，同样必须报告。如果有人不报，美方将采取强制措施，包括在必要时动用执法人员寻找他们，确保没有一人失联。相关州将设立24小时电话热线并采取其他措施以确保监控顺利实施。尼日利亚正是通过这种报告方式，成功遏制埃博拉疫情。

埃博拉病毒在人体内的最长潜伏期是21天，因此美方要求，旅客从离开西非之日开始算起共要报告21天。这项措施将实施至西非相关国家的疫情结束。

## 6个州执行“抵达后主动监控”计划

从西非埃博拉疫区入境美国的旅客每天约150人，其中70%前往位于美国东海岸的纽约、宾夕法尼亚、马里兰、弗吉尼亚、新泽西和佐治亚6个州。美国政府决定首先重点地区，上述6个州将从27日起率先执行名为“抵

达后主动监控”的计划，其他州会随后陆续跟上，最终美国所有州都会对来自西非疫区的旅客进行监控。

从西非疫区赴美的旅客在入境时还将收到美方提供的工具包，里面有温度计及相关说明、埃博拉症状图解、出现埃博拉症状后可联系的电话号码以及一张在看病时可出示给医护人员的小卡片等。

## 5个机场加强对西非旅客的筛查

除监控外，美国还开始限制西非疫区旅客入境落地机场的数量。94%的西非旅客从纽约肯尼迪国际机场、华盛顿杜勒斯国际机场、新泽西州纽瓦克自由国际机场、芝加哥奥黑尔国际机场和亚特兰大国际机场进入美国。上周，美方在这5个机场加强对西非旅客的筛查，包括测量他们的体温，要求他们填写相关调查表等。美国国务院21日又宣布，今后来自西非埃博拉疫区的所有旅客必须先在上述5个机场落地，接受筛查后才会被允许入境。目前，美国陆海空所有入境口岸都在采取措施，对过去21天可能去过埃博拉疫区的任何入境人员进行鉴定和检查。

不过，美国卫生官员也表示，如果确实发现有人在过去21天去过西非疫区，但后来从其他国家中转来到美国其他机场，会特事特办，在当地机场对其进行体温等检测，而不是拒绝其入境。

对于一些人有关发布西非疫区旅行禁令的呼吁，美国总统奥巴马予以反对，他认为禁令可能会适得其反。

此外，美国还在进行全国总动员，要求每家医院和每名医护人员“想着埃博拉”，同时考虑在每个地区都指定一家专治埃博拉的医院。在保护医护人员方面，美国还于20日出台了个人防护设备最新使用指南，解决防护服使用方面的混乱情况。(据新华社华盛顿10月22日电)

## 环球快讯

- 朝鲜将从本月24日起禁止外国游客入境，以防止埃博拉病毒传入朝鲜
  - 法国原子能委员会日前开发出一种可快速检测埃博拉病毒的小型仪器，经过技术检验，证明对西非地区的埃博拉病毒有效
  - 马里西部城市卡伊10月22日发现一名疑似埃博拉患者，目前这名患者已被当地医院隔离治疗
  - 以色列南部与埃及西奈半岛接壤的边境地区发生一起埃及武装分子袭击以军事件，造成两名以军官兵受伤，数名埃及武装分子被以军打死
  - 沙特特别刑事法院22日以涉嫌策划袭击美军基地等罪名判处14名沙特人6个月至23年不等刑期的监禁
- (均据新华社)



## 朝鲜金策工业综合大学教研人员迁新居

这张朝中社10月23日提供的照片显示，位于平壤大同江畔的朝鲜金策工业综合大学的教师和教研人员迁入新居。朝鲜最高领导人金正恩日前视察了已完工的金策工业综合大学教育家公寓。

## 马称用声呐技术可找到MH370

据新华社悉尼10月23日电(记者赵小娜)据澳大利亚媒体23日报道，马来西亚国防部长希沙姆丁·侯赛因22日在澳大利亚珀斯表示，使用声呐技术可以帮助找到失踪的马来西亚航空公司MH370航班客机。希沙姆丁22日在珀斯弗里曼特尔港宣布正式启动马来西亚“GO凤凰”号搜索船工作。“GO凤凰”号配备先进的声呐系统，将于23日驶离弗里曼特尔港，前往MH370客机搜寻海域。希沙姆丁说：“我对使用声呐技术找到客机”有99.9%的把握。”MH370客机于今年3月8日失踪后，多国在澳大利亚附近的南印度洋海域进行大规模海空联合搜索，然而至今仍未有所获。

## 利特种部队攻入班加西市中心

据新华社开罗10月22日电 的黎波里消息：利比亚军方人士和目击者22日称，利比亚特种部队当天攻入东部城市班加西市中心。在过去的两个多月里，这座利比亚第二大城市的大部分地区被极端宗教民兵武装控制。利比亚特种部队发言人艾哈迈德·米斯迈里告诉新华社，特种部队当天与其他武装一道挺进班加西市中心，并逐渐加强对周边地带的控制，极端宗教民兵武装正在撤退。目击者也向新华社证实，利比亚特种部队已经部署到班加西市中心。不过，利比亚特种部队与宗教民兵武装仍在班加西西部地区激战。医院方面的消息人士说，当天至少有11人在冲突中丧生。利比亚临时政府21日说，它领导下的武装已经做好了重新夺取的黎波里的准备。

# 渥太华枪击事件致2死1伤

### 加拿大被“伊斯兰国”列入报复西方国家对其空袭的目标国家名单



新华社渥太华10月22日电(记者李保东)位于加拿大首都渥太华的加拿大议会大楼、国家战争纪念碑和市中心的一家购物中心22日上午发生枪击事件。加拿大警方确认，一名在国家战争纪念碑值勤的加拿大士兵遭枪击后不治身亡，另有一名卫兵受伤，一名枪手被警方击毙。目击者称，一名枪手先是在国家战争纪念碑向一名士兵开枪射击，接着逃入不远处的议会大楼，随后那里响起多声枪响。当地电视画面显示，议会大楼内的过道枪声大作，保安人员举枪向过道一头追去。加拿大警察特种部队进入议会大楼展开搜查。加警方证实，一名枪手在议会大楼内被击毙，他们正在搜索是否有其他嫌疑人。目前，加议会大楼及附近地区已被封锁。当天上午，位于渥太华市中心的两都购物中心也发生枪击事件。目前，还不清楚这几起枪击事件是否有关联。21日晚，加拿大公共安全部发表声明，将国内恐怖主义威胁级别从轻微调高至中度。本月7日，加拿大联邦议会授权政府对“伊斯兰国”极端组织进行空中打击。不久后，“伊斯兰国”公布一份报复西方国家对其空袭的目标国家名单，其中包括加拿大。因为一名警察在加拿大首都渥太华议会大楼外持枪奔跑。新华社发

# 『伊斯兰国』极端武装猛攻费卢杰

### 进攻被击退 三十二人被击毙

新华社巴格达10月15日电(记者尚乐 陈序)伊拉克军方人士22日说，伊安全部队和部落武装当天击退“伊斯兰国”极端武装对西部安巴尔省重镇阿米里亚特·费卢杰的进攻，击毙32名武装分子。安巴尔省行动指挥部消息人士告诉新华社记者，当天凌晨，“伊斯兰国”极端武装再度从三个方向向该省东部重镇阿米里亚特·费卢杰发起大规模进攻，试图进入该镇，但遭到伊安全部队和当地逊尼派部落武装联手阻击。伊空军和“国际联盟”的军机也对武装分子进行猛烈轰炸。经过数小时激战，极端武装被击退，32名武装分子被击毙。已被“伊斯兰国”极端武装围困两周多的阿米里亚特·费卢杰镇位于首都巴格达以西40公里、伊南部什叶派圣城纳杰夫以北60公里，具有重要的战略地位，是政府军控制的安巴尔省通往巴格达的最后一座主要城镇。一旦该镇沦陷，将对巴格达和纳杰夫的安全构成威胁。此外，另一名安巴尔省军方人士告诉记者，当天上午，在该省位于巴格达以西160公里的希特市郊区，安全部队和当地部落武装也与“伊斯兰国”武装分子发生大规模交火，击退了武装分子的一次进攻。该消息人士说，由于此后双方零星交火持续不断，目前伤亡情况难以统计。6月初以来，伊拉克爆发严重武装冲突，包括“伊斯兰国”在内的反政府武装占领伊拉克北部和西部大片领土。伊安全部队和库尔德武装在美国主导的“国际联盟”的空中支援下持续对武装分子进行打击。近日，武装分子加大在安巴尔省的攻势，目前已控制该省80%的领土，并试图进一步向首都巴格达推进。

平顶山日报 2015年度报纸征订全面启动!

订报送豪礼 订报赢大奖

订报即送精美礼品一份

凡订阅2015年全年或跨年度满一年的《平顶山日报》或《平顶山晚报》的市区个人自费订户均可参加抽奖活动。本次有奖征订活动共分四期开奖，月月开奖，订报越早，参加抽奖次数越多，中奖机会越多。

《平顶山日报》全年价 266元 《平顶山晚报》全年价 168元

特等奖1名 由亿嘉投资控股集团提供50英寸液晶/8核/智能云电视一台	一等奖1名 由亿嘉投资控股集团提供空气净化机一台	二等奖5名 由百汇家居斯可馨专卖店提供斯可馨乳胶枕一对 地址：建设路东段黄台徐斜对面百汇家居一楼斯可馨专卖店 电话：0375-6170016	三等奖50名 由河南地泰商贸有限公司提供中华杜康K3酒两瓶 地址：诚朴路与湛南路交叉口星河湾楼下 电话：13017571116
---------------------------------------	-----------------------------	---	--

发行部征订咨询电话：4965269 8980198 4962421

读者服务中心 8980198 新华发行站 2363788 卫东发行站 2220366 湛南发行站 4988208 东工人镇发行站 3260868  
中心发行站 2579798 矿区发行站 3586970 新城区发行站 2667653 新新街发行站 2950212 读者俱乐部 4988096

亿嘉投资控股集团 一业为主·多业并重·企业发展·奉献社会 订报有奖活动伴随全程